
Házastársak imája egymásért 

Mennyei Atyám, ki intézője vagy az emberi sorsoknak, hálát adok Neked házastársamért. 
Azért vezettél egymáshoz, hogy egymásnak erőssége és támasza legyünk, hogy 
küzdelmeinkben és bánatainkban, fájdalmainkban segítő és vigasztaló társakként álljunk 
egymás mellett. 

Színed előtt most őszintén megkérdezem magamtól; megtettem-e a magamét, hogy 
házasságunk a Te akaratodnak megfelelő közösség legyen? S ha megszégyenülve kell is 
belátnom, hogy sokban másként cselekedhettem volna, mégis merem reményleni, hogy 
kegyességed az ő lelkének javára fordítja azt is, amiben én bűneimmel s szeretetlenségemmel 
kárt tettem. Ugyanezt kérem Tőled a magam számára is. Te kötöttél bennünket egymáshoz 
áldó kezeddel, add kegyelmedet, hogy szeretettel gondoljunk egymásra, hálával minden 
szépért és jóért, amelyben egymás által részünk volt, és türelemmel, megbocsátással, 
nagylelkűen viseljük el azt, amiben egymásnak nehézséget jelentünk. 

Add, hogy mindig és mindenekfelett Terád gondoljunk; hogy soha el ne feledjük: egyedül a 
Te irántad való szeretet fog bennünket megtartani az egymás iránt való szeretetben, 
tiszteletben és megelégedésben úgy, hogy az éveket és napokat kevésnek lássuk szeretetünk 
nagysága mellett (Ter 29,20). 

Adj nekünk, Uram, türelmes és engedelmes lelket, távoztasd el tőlünk a békétlenséget és 
kísértéseket. Add, hogy elsekélyedés nélkül élvezhessük életünk örömeit és keserűség nélkül 
viseljük a fájdalmakat és megpróbáltatásokat, amelyeket ránk bocsátani jónak látsz. 

Add, hogy ki ne fogyjon az olaj lámpánkból, hanem perlekedés és türelmetlenség nélkül 
hordozzuk egymásnak gondját. Balsorsban ments meg a csüggedéstől, jósorsban az 
elbizakodottságtól. Add, hogy az a jó megértés és szeretet, amely egykor egymáshoz vezetett 
bennünket, életünk végéig egymáshoz fűzzön. 

Add, hogy egymás által jobbakká lehessünk, egymásnak testi-lelki haladását szolgáljuk, 
gyermekeinknek és a társadalomnak példái és hasznos szolgái legyünk, hogy se kísértés, se 
baj, se betegség el ne válasszon bennünket. 

Ámen. 
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